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Nem voltak jelen 

ruhába öltött kapaczitások; nem csináltak 
nagy hókusz-pókkuszokat, nem reklamirozták. 

Csöndes, egyszerüű, de éppen ezért szép és 
magasztoz ünnepély folyt Je tegnap délelőtt 

Kolozsvárt, az igazságos nagy király, Mátyás 
szobra előtt. 

Ez az ünnepély a maga egyszerüségé- 

ben nagyobb, mint bármely más hazafias ha- 

son ünnep, mert hiszen historikus bizonysá- 

gát szolgáltatta annak, hogy a XX-ik század 

felvilágositotta a józan gondolkozásu nemzeti- 

ségüeket a haza e szük határain belül, hogy 

a magyar haza minden fiának édes anyja, 

egyforma szeretettel fogadja keblére s igy 

annak egyforma szerető gyermekeinek kell 
lennünk. 

A tegnap megmutatta nekünk magya- 

roknak is, vérünk által e hazához első sor- 

ban jogot formálóknak, hogy egy gondolko- 

zással, egyenlő szeretettel kell körül vegyük 

barátainkat, de legfőbbként legnagyobb ellen- 

ségeinket, hogy azok barátokká váljanak. 

Ki gondolta volna csak nemis rég, hogy 

a magyarországi nemzetiségi tricolorral kezé- 

ben hódoni menjen egy nagy magyar király 

em' ékéhez koszoruval kezében, nemzetiszin 

szalagon magyar nyelven kifejezett hódolattal. 

Felek község hazafias oláhsága tegnap 

megtette ezt, arczul ütve anyagi érdekből 

agitátor testvéreiket, mellükön nemzetiszinü 
kokárdával. 

Felek község olábsága ugyanis már rég 
készü, hogy a község alapitójának, neki sok 

privilegizált jogot adott nagy urának emléke 

iránti kegyeletét lerója. 
Hankó Vörös Károly járási főszolgabiró, 

Kővári Arthur szolgabiró és derék jegyzőjük 

Erdődi Ernő vezetése alatt körülbelől 20 da- 

róczos feleki oláh jelent meg a tegnap déle- 
lőtt ugy fél tizenegy órakor a Mátyás szobra 

előtt. 

A Rákóczy hangjai mellett nemzetiszinü 

lobogó alatt jöttek. Majd Hankó Veres Károly 

főszolgabiró tartott magvas beszédet, mely 

után Kőváry Arthur szolgabiró lelkesedéstől 

átva leróván a felekieknek Mátyás király 

iránt mélységes nagy hálájukat koszorut 

helyezett a szobor talpazatára e fnlirással : 

Dicső mngalapitója Mátyás király emlékének 
– Felek község hazafias közönsége. Beszélt 

notabilitások disz 

még Müller Menyhért kollegánk is, ki nagy 
tetszés mellett azon kijelentést tette: hogy ha 

az oláh agitátorok izgatása ilyen eredmény- 

telen lesz, mint Feleknél, egy évtized alatt 

magyar lesz, ujra - a magyar. 

A beszédek elhangzása után a Hymnus 

és Rákóczi hangjai mellelt lelkes hangulatban 

oszlott szét a nagyszámu közönség és zajosan 
tüntetett a feleki küldöttség mellett. 

Isten adjon több ezer sok olyan jó 

hazafit, mint a feleki oláhok édes magyar 

hazánknak ! : 

* 

Viharos közgyülés. " 
A „Kolozsvári Kis- és Középkereskedők Ta- 

karék és Hitelszövetkezezetet közgyülése. 

— Saját tudósitónktól. — 

Kolozsvár, febr. 1. 

Viharos közgyülése volt tegnap a „Ko- 
lozsvári Kis- és Középkereskedők Takarék és 
Hitelszövetkezeté"-nek, mint arról tudósitónk 
beszámol. 

A vihar mindjárt a gyülés elején kitört 
az igazgatósági jelentéssel kapcsolatban. Ugyanis 
az igazgatóság, a mennyiben a zárszámolások 
elkészitése után nem eléggé fényes eredményt 
látott, a 2422 korona tiszta nyereség felosz- 
tásánál szándékosan kihagyta a tisztviselők 
jutalmazást, akik amugy is a közel multban 
fizetésjavitásban részesültek. 
Dr. Schwarcz irásbeli inditványt adott 

be a jutalmazásra s e melletti többszöri fel- 
szólitásaiban élesen kirtiziálta és birálta az 
igazgatóságot, a mely felkavarta egészen a 
kedélyeket. 

Dr. Schwarcz hevesen összeütközött az 
elnökkel, de főként az idegességéről általában 
ismert jogtanácsossal. Kölcsönösen traktálván 
egymást, nem éppen parlamentálisan. 

Legjobb volt azonban, a midőn az elnök 
a jogtanácsost, mert kegyetlen verdeste az 
asztalt, rendreutasitotta, hogy nem korcsmába, 
de közgyülési teremben van. 

Ez ujabb vihart provokált, melynek so- 
rán dr. Schwarcz ujra konfliktusba keveredett 
a jogtanácsossal; a jogtanácsos a közgyülés 
tagjaival; a tagok dr. Schwarczczal. Egyszerre 
csak átkiált a jogtanácsos kicsinylő hangon dr. 

Nem félünk a nyilvánosságtól. 
Menjen a krajczáros lapokhoz! Dr. Schwarcz 
Schwarczhoz : 

visszakontrázik : Mikor reformpárti városi kép- 
viselő kandidátus volt ismeretlen neve ter- 
jesztésére jók voltak a krajczáros lapok. Most 
nem ! 

Ily kedélyes tónusban folyt tovább a 
közgyülés, végre a jogtanácsos lemondásával 
helyre állt a rend, az izgalmak lecsillapultak. 
A tisztviselők jutalmazását jobb időkre ha- 
lasztották. : : 

Ezután tudomásul vették az igazgatóság 
jelentését, mely az intézet ez időszerinti ki- 
csinysége mellett elég szép eredményről szá- 
molt be. Ugyszintén a felügyelő bizottság 
jelentését is elfogadták s mindkettőnek a fel- 

ék osztalékot adott a közgyülés. 
álasztották a felügyelő-bizottságot. 
k: Fenyves Mór, Könczey Imre, 

az elnök éltetésével ért véget, ki 
sak rászolgált erre és a vacsorájára, 

melyet jó előre ezerszer megkeseritették. 
Mi igazán a magunk részéről is csodál- 

kozunk, főleg azért, mert kereskedőkről van 
szó, intelligens müvelt emberekről; hogy ra- 
gadbassák el magukat. Blamirozva egy szép 
intézményőket. Reméllük a jövőben mérséklik 
magukat. : 

őrtisztviselő s elárasztotta a szerelmes levelek 
egész legiójával, megfeledkezve minden elő- 

vigyázatról. 
A hölgy jégkeble végre kezdett felme- 

legedni, a fő fő rendőri kebel dagadt már a 

diadal érzésétől, a midőn egy rendőrbiztos, 

tudtán kivül, hogy felettesének ideáljáról van 
szó, a különben hely és foglalkozás nélküli 

kékszemü szerelem istennőjét rendőri tapén- 

tattal és udvariassággal egy III-ad osztályu 

vasuti kocsiba csücsültetve, haza tolonczoltatta. 
A felettes irtó haragra lobbant, de a 

sors keze belejátszott a rendőrbiztos kezébe 

egy pár és a felettest kompromitáló levelet, ki 
azt a legesleg feletesebb rendőrnek szolgál- 

tatta át, ki a felettest megróvási kalandban 

részesitette. 
Azóta Hamletként tépelődve ül, áll, jár 

a felettes s töri fejét a nagy problemán : 

Lenni. vagy nem lenni. Volt, nincs. De lesz ! 

Mi hisszük, hogy lesz. A felleges égboltot 

felváltja a derüs ragyogó nap. 
Erkölcsnemesitő rendőrségünk illusztris 

tagia bizonyára ujra munkához jut. Uj ideált 

kap az erkölcsnemesitő missziójában. 

Polgárok és katonák harcza 
Budapesten. 

— Express tudósitás. - 

Budapest, febr. 1. 

Ujra egy vérlázitó katonai brutálitás 
történt a tegnapelőtt éjjel Bidapesten. Ujra 

dat mél. 
,, " 

— Késelés Liska Lajos kőmivessegéd, 
tegnap este az Ovárban verekedés közben 
Deák Péter szolgalegényt egy késsel hátba 
szurta- A sérülés nem sulyos. A mentők a 
sérültet ápolás alá vették. Eljárás folyamatban. 

– Álarozos betörők. Az éjjel a rendőr- 
őrjárat 3 földészt kisért be a központra, a kik 
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csörgős maszkokban, pisztolylyal, fokosokkal 
ellátva, több nyilvános helyre betörtek, csődü- 

letet okoztak s az éjszaka csendjét és nyu- 
galmát zavarták. Bevezették ellenük az eljárást. 

— Verekedés az Áos-féle vondéglőben. 
Az Ács-féle főtéri vendéglőben a főpinczér 
egy szabómester s egy Lukács nevü egyén 
között összeszóllalkozás támadt, melyből való- 
ságos angol- burháboru kerekedett. Székek, po- 
harak és egyéb vendéglői felszerelések állan- 
dóan légiutban voltak s mint a jég kopogott 
a t. vendégek fején. A rendőrség szerencsére 
idejekorán közbe lépett s igy megakadályozta 
a vérengzést. 

— Romániai zsidók. A ma reggeli 505. 
számu vonattal 12 férfi, 25 nő és 6 gyermek- 
ből álló romániai kivándorló utazott keresztül 
városunkban. 

— A kerületi pénztár közgyülési meg- 
bizottai-nak tegnap délelőtt volt a választása 
a városház közgyülési termében. A választás 
a szocziálisták győzelmével végződött a mun- 
kaadó-jelöltek kivételével. 

- A kolozsvári csizmadia társuiat 
január hó 30 án délelőtt 10 órakor tartotta 
Deák Ferencz utczai palotájában évi rendes 
közgyülését a tagok élénk részvétele mellett. 
A társulat vezető elnöksége nagyon eredmé- 
nyes esztendőről számolt be, a melyért ő és 
a választmány jegyzőkönyvi elismerést is kaptak. 

– ÉBEsküdtszéki tárgyalások a kolozs- 
vári kir. törvényszéknél. A mai nappal kez- 
dődik meg a kolozsvári kir. törvényszéknél 
mint esküdtbirőságnál a téli tárgyalási ülés- 
szak: Több érdekes ügy kerül az esküdtek 
elé és pedig: 2 sulyos testi sértés, 5 sajtó- 

üvgv 2 namzetisági izoatás és 2 szándákos 
irelkptot tűzifa: 1 mm. vételnél er , a6 rál 

80 kr., 10 mm.-nál 75 kr. 

Ismét elárusitóknak és nagyobb vételeknél me 
lelő árkedvezmény. 

Növény-zsir eladás! áiden szen a 
fel nem sorolható czikkek a legolcsóbban itten ! 
szerezhetők. Próba bevásárlást kérve 

kiváló tisztelettel 

Stern Jó ózse . 

8s ember többé kevésbbé megsebesült. 

nos elleni ügybdn. 1904. februárius hó 4-én. 
Szándékos emberölés büntettével vádolt Boros 
Mihály elleni ügyben. 1904. februárius hó 
5-én. Izgatás vétsége miatt vádolt Moldován 
Vazul elteni ügyben.1904. februárius hó 
6 án. Izgatás vétsége miatt vádolt Lázár 
Viktor elleni ügyben. 1904. februárius hó 
8-án. Sajtó utján elkövetett rágalmazás 
vétsége miatt vádolt Rappaport Mór el- 
leni ügyben. 1904. februárius hó 9-én. Sajtó 
utján elkövetett rágalmazás vétsége miatt vá- 
dolt Czobor Hugó elleni ügyben. 1904 febr. 
hó 20 és következő napjain. Szándékos em- 
berölés büntette miatt vádolt Gille Ilyés el- 
leni ügyben. 1904. febr. hó 13 án. Sajtó ut- 
ján elkövetett rágalmazás és becsületsértés 
miatt vádol. Kanegutin Miklós elleni ügyben. 
1904. febr. hó 15-én a következő napjain. 
Sajtó utján elkövetett rágalmazás miatt vá- Londonból. 
dolt Schwartz Miksa elleni tgyben. 

T ÁVIRATOK. 
Bánffy-párt alakulás Debreczenben. 

Budapest, jan. 31. Ma délelőtt 11 óra- 
kor, a „Bika" szálloda disztermében volt a 
Bánffy-pá t alakulás. Inkább több volt a ki- 
váncsi, mint jövendő párttag. Kolozsvárról egy 
hét tagu köüldöttség képviselte a kolozsvári 
bánffistákat. Az ósi kálvinista Rómában a je- 
lekből itélve nem lesz a Bánffy-pártnak jö- 
voje. 

Szerencsétlenség egy gépgyárban. 

Budapest, jan. 31 A Dengg és társa 
gépgyárban ma délután szétrepedt egy edény, 
amelyben olvasztott ércz volt, mely azután 
szétfolyt a helyiségben, minek következtében 

A se- 
besültek közt két mérnök is van 

— 

- 

Kossuth Ferencz betegsége. 
Budapest, jan. 31. Kossuth Ferencz, a 

függetlenségi és 48-as párt elnöke, ismét ágy- 
ban fekvő beteg, Izületi csuza, mely a mult 
hetekben ismét ágyhoz kötötte, ismét vissza- 
tért. 

Elfojtott szinhám tüz. 

Budapest, jan. 31. Berlinből jelentik, 
hogy a Krell-féle szinházban tegnap előadás 
közben rővid zárlat támadt, de a tüzoltóság 
még idejében észrevette és a tüzet keletkező- 
félben elfojtotta. 

— 

Japán-Orosz konfliktus. 
Budapest, jan. 31. A Köln. Ztg. jelenti 

Itt hire jár, hogy Japán az orosz 
válaszjegyzék benyomása alatt, melynek tar- 
talmát már körülbelül ismeri, a mozgositást 
elrendelte. 
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Kiadó lakások 
Honvéd-utoza 62. sz., honvédlaktanya 

és igazságügyi palota közelében, 3-4 szo- 

bás külön pártei, a szükséges mellékhelyi- 

seégekkel, esetleg istálló, kocsiszin és szép 

kerthelyiséggel kiadó. 

Továbbá kiadó Szamosfalván 2 szoba, 

konyha verendával és egy 60 drb marhára 

teljesen berendezett kőistálló, gazdasági 

udvarral. Értekezhetni lehet Zattler Jőzsef 

tulajdonossal Szentegyház-utcza 20. sz. és 
Kereszt-utcza 7. sz. alatt. 

Kiadja : 

A SZERKESZTŐSÉG. 

Telefon sz. 399. 

sseeessseeeltl 
Indélyrész lognagyobb tomolkezósi imt 

Gehauer Károly izbregegmi ározko – és kocsigyáros 

Kolozsvár, Unió-utcza. 

Elvállal a legegyszerübbtől a legdisz 
temetések rendezését, hullaszállitást, bel és 
töldre. Koszoruk és koszoru szallagok nagy 
tára. A czégnek Budapesten, Debreczenben és 
városban vannak nagyszabásu, a modern igé 
nek megfelelő temetkezési intézetei. 

A gyászoló közönség figyelmébe aját 
legszolidabb kiszolgálást biztositva saját 
mányaimmal dusan felszerelt temetkezési i 
temet. 

Dréher sőr, mely orvosi tekintélyek által rekedt- 
ség és köhögés ellen ajánlva an. 

Naponta 

friss csapolásban kapható 
a Dréher nagy sőrcsarnokban, 

Szentegyház-u. (Status palota). 

Ugyanott a legjobb hegyaljai és küküllőmenti 
házi kezelésü borok. Az intelligens közönség 

kedvencz találkozó helye. 

a tulajdomnmos. Szives pártfogást kér 

Tisztelettel 

Gebamer K
ár mltüma

 

temetkezési intézet tulajd) 

KOLOZSVÁR. 
icso arak. 

eeeeeseseeseseeé 

Braun tbály 
Barchetok 73, 18, 

czégmél, essselé 

Férfi ingek R. Chiffonból 97, 93, 1.10 kr. 

Öt rétü gallér 12 kr. 

Kézelő 17, 21 kr 

Fegyházban kötött harisnnyák 5, 12, 19, 23, 29 kr. 

Trikó alsó ruhák mesés olcsón. 

Vásznak és schiffonok 12, 15, 23 kr. 

Az olcsóságáról közismert 

noet Miklós-utoza. 

Nyomatott Gámán J. örökösénél Kolozsvá 

- 

d e b 
GeocselLajos 

kályhagyáros 

Holozsvár, Kossuth Lajos-utoza 7. D 
A magyar ipar pártolás hazafias moz- 

galma indit arra, hogy a nagyközönséghez 
fordulva, kérjem, hogy azon törekvésemben, B 
hogy iparágamban gyártmányaimmal ver- 
senyképessé tegyem magam a külfölddel, B 
szives pártfogásukkal támogatni kegyes- B 
kedjenek. 

Nagy raktáron saját készitésü, a mo- B 
dern igényeknek megfelelő kályhák. D 
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egyszerü és diszes kivitelü 

Remélve és kérve szives pártfogását a 
magyar ipar pártoló közönségnek, vagyok 

hazafias tisztelettel 

Cecse Iajos 
kályhagyáros. 

TLapelárusitók 

magas százalékra, esetleg fix fizetésre 
azonnal felvétetnek. 

Jelentkezni lehef Eperjes-utoza 7. szám. 

ár, Kossuth Lajos-utcza 10. sz.


